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Anfrage 
 
des Abgeordneten Hannes Amesbauer 
und weiterer Abgeordneter 
an den Bundesminister für Inneres 
betreffend Attacken gegen die Polizei im Jahr 2021 und im ersten Quartal 2022 
 
Ausgehend von der Anfragebeantwortung 7059/AB vom 23.08.2021 zu 7132/J sollen 
die aktuellsten Daten hinsichtlich Attacken gegen die Polizei erhoben werden. 
 
In diesem Zusammenhang stellen die unterfertigten Abgeordneten an den 
Bundesminister für Inneres folgende 
 

Anfrage 
 

1. Wie viele Sachbeschädigungen gegen Fahrzeuge der Polizei gab es in Summe 
sowie aufgegliedert nach Monaten und Bundesländern im Jahr 2021? 

2. Wie hoch waren jeweils die Schadenshöhen? 
3. Wie viele Sachbeschädigungen gegen Polizeiinspektionen gab es in Summe 

sowie aufgegliedert nach Monaten und Bundesländern im Jahr 2021? 
4. Wie hoch waren jeweils die Schadenshöhen? 
5. Wie viele Sachbeschädigungen gegen sonstige Gegenstände oder 

Einrichtungen der Polizei gab es in Summe sowie aufgegliedert nach Monaten 
und Bundesländern im Jahr 2021? 

6. Wie hoch waren jeweils die Schadenshöhen? 
7. Wie viele tätliche Übergriffe gegen Polizeibeamte gab es in Summe sowie 

aufgegliedert nach Monaten und Bundesländern im Jahr 2021? 
8. Wie viele Polizeibeamte wurden im Zuge dieser Übergriffe jeweils leicht verletzt, 

schwer verletzt oder sind gar ums Leben gekommen? 
9. Wie viele Tatverdächtige wurden aufgrund des § 269 StGB (Widerstand gegen 

die Staatsgewalt) in Summe sowie aufgegliedert nach Monaten und 
Bundesländern im Jahr 2021 angezeigt? 

10. Wie gliedern sich diese Tatverdächtigen auf Staatsbürgerschaften und 
Aufenthaltstiteln auf? 

11. Wie viele Tatverdächtige wurden aufgrund des § 270 StGB (Tätlicher Angriff auf 
einen Beamten) in Summe sowie aufgegliedert nach Monaten und 
Bundesländern im Jahr 2021 angezeigt? 

12. Wie gliedern sich diese Tatverdächtigen auf Staatsbürgerschaften und 
Aufenthaltstiteln auf? 
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13. Wie viele Sachbeschädigungen gegen Fahrzeuge der Polizei gab es in Summe 
sowie aufgegliedert nach Monaten und Bundesländern im ersten Quartal des 
Jahres 2022? 

14. Wie hoch waren jeweils die Schadenshöhen? 
15. Wie viele Sachbeschädigungen gegen Polizeiinspektionen gab es in Summe 

sowie aufgegliedert nach Monaten und Bundesländer im ersten Quartal des 
Jahres 2022? 

16. Wie hoch waren jeweils die Schadenshöhen? 
17. Wie viele Sachbeschädigungen gegen sonstige Gegenstände oder 

Einrichtungen der Polizei gab es in Summe sowie aufgegliedert nach Monaten 
und Bundesländern im ersten Quartal des Jahres 2022? 

18. Wie hoch waren jeweils die Schadenshöhen? 
19. Wie viele tätliche Übergriffe gegen Polizeibeamte gab es in Summe sowie 

aufgegliedert nach Monaten und Bundesländern im ersten Quartal des Jahres 
2022? 

20. Wie viele Polizeibeamte wurden im Zuge dieser Übergriffe jeweils leicht verletzt, 
schwer verletzt oder sind gar ums Leben gekommen? 

21. Wie viele Tatverdächtige wurden aufgrund des § 269 StGB (Widerstand gegen 
die Staatsgewalt) in Summe sowie aufgegliedert nach Monaten und 
Bundesländern im ersten Quartal des Jahres 2022 angezeigt? 

22. Wie gliedern sich diese Tatverdächtigen auf Staatsbürgerschaften und 
Aufenthaltstiteln auf? 

23. Wie viele Tatverdächtige wurden aufgrund des § 270 StGB (Tätlicher Angriff auf 
einen Beamten) in Summe sowie aufgegliedert nach Monaten und 
Bundesländern im ersten Quartal des Jahres 2022 angezeigt? 

24. Wie gliedern sich diese Tatverdächtigen auf Staatsbürgerschaften und 
Aufenthaltstiteln auf? 
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